
Sokkelund Slæglsforskere

Referat af ordinær generalforsamling 2A22 i foreningen Sokkelund Slægtsforskere

Tirsdag den 22. marts 2A22 kI.19:00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen
"Sokkelund Slægtsforskere" i henhold til indkaldelse udsendt pr. e-mail den 2. marts 2022,
omfattende kommenteret dagsorden, formandens beretning, regnskab for 2021 ag
budgetforslag for 2023.

Mødet afholdtes iAvedøre Kulturhus, Hjulmagerporten, Avedøre. Til stede fra bestyrelsen
var konstitueret næstformand Arne Jonesen, kasserer Rolf Lindberg samt medlemmerne
Anders Beck, Verner Sønderskov, Keld Nielsen og Kate Baggers. Formand Kirsten
Ludvigsen var fraværende. I alt deltog 16 medlemmer.

Dagsorden iht. vedtægterne
1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning.
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om

anvendelse af over-/underskud.
4. Behandling af forslag fra bestyrelsen.
5. Behandling af forslag fra medlemmerne.
6. Fremlæggelse af budget for det kommende regnskabsår.
7. Fastsættelse af kontingent.
8. Valg af formand.
9. Valg af næstformand.

10. Valg af kasserer.
11 . Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.
12. Valg af revisor og revisorsuppleant.
13. Eventuelt.

Ad 1: Valg af dirigent.
Formanden bød velkommen og foreslog Claus Hein-Nielsen som dirigent. Denne valgtes
og konstaterede generalforsamlingens lovlige indvarsling

Ad 2: Bestyrelsens beretning.
Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger:

Aret202l begyndte ligeså nedlukket, som 2020 sluttede. Aktivets kalender var på plads.

Vores forening var nedlukket indtil 05. oktober ikke kun på grund af Covid-19, men også
fordivores lokaler hos Speiermans blev renoveret.
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Den første aktivitet blev en gensynsåbning i de nyrenoverede lokaler. Endelig kunne vi

affrolde vores ordinære generalforsamling den 12. oktober 2021.

Foreningens formand Ove Lenz nedlagde desværre hurtigt hvervet som formand den 9.

november. Næstformand Kirsten Ludvigsen blev ny konstitueret formand og suppleanten
Arne Jonesen påtog sig hvervet som konstitueret næstformand.

I det forløbne år er der løbende blevet afholdt bestyrelsesmøder. Foreningen har hafi
følgende aktiviteter:
M har haft gotisk læsning. Nu med ny underuiser nemlig Arne Jonesen.
Verner Sønderskov som fortalte en Familiehistorie.

Jesper Gram-Andersen gav os et indblik Livgardens arkiver som findes på Rigsarkivet
samt informationer om Museet Livgardens historiske Samling m.m. samt lidt
slægtsforskning.
Et medlem nemlig Claus Hein-Nielsen gav en lektion i slægtsprogrammet Legacys mange
muligheder.
Nævnte aktiviteter blev alle afholdt på Sydholmen.

Ved juleafslutningen den 07. december indviede vi foreningens nye lokaler iAvedøre
kulturhus. Hjulmagerporten. Det er foreningens nye domicil.
Ved renoveringen af Sydholmen foretog bestyrelse med hjælp fra nogle medlemmer en
oprydning af foreningens ting samt bortkørsel til genbrugsplads.

Fremmøde til foreningens arrangementer har bærret praeg af corona situationen.

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.

Ad 3: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om
anvendelse af over-/u nders kud.

Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2O21 var udsendt til medlemmerne sammen
med indkaldelsen. Regnskabet udviste et overskud på 10.784,45 kr., der tillægges
egenkapitalen, der herefter ultimo 2A21 udgør 52.246,02 kr.

Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelsen og
revisor. Arsregnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt.
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Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen.
Forslag 1

Fors lag ti I ge ne ralfo rsa m I i n gsbes I utn ing 2022 u dsendt af besty relsen.
Sokkelund Slægtsforskere har som mange andre, været ramt af begrænsninger i vores
mødeaktiviteter på grund af coronaen i de seneste 2 år. Dette gælder også
generalforsamlinger, som måske ikke helt er afholdt 1}0o/o efter vedtægterne.
Bestyrelsen ønsker derfor generalforsamlingens accept på, at de sidste 2 års
generalforsamlinger er håndteret på en tilfredsstillende måde og at vi nu på denne
generalforsamling 2A22 igen kan starte efter vedtægterne.

Forslag blev enstemmigt vedtaget.

Forslag 2
Fo rs lag ti I ge ne ralfo rsa m I i n gs bes I utn ing 2A22 u dsendt af besty relsen.
Vedtægterne siger:
Foreningen ledes af en bestyrelse på 7 medlemmer, som vælges for 2 år på
generalforsamlingen blandt foreningens medlemmer.
Formanden vælges lige åf mens næstfarmanden og kasserer vælges i ulige år. De øvrige
medlemmer vælges med halvdelen i lige år og den anden halvdel i ulige år. Desuden
vælges 2 suppleanter for 1 år
Med tanke på, at vi nu har både en konstitueret formand og næstformand og at corona
situationen har skubbet til forløbet af generalforsamlingerne, foreslår bestyrelsen derfor, at
vi ekstraord i nært på g eneralforsam I i n g en 2022

. Vælger en formand for 2 år.
e Samt næstformand og kasserer for 1 år.
. Bestyrelsesmedlemmernes valgperiode ud fra valgperiode fra generalforsamlingen

2021.
På denne måde vil vi igen være i takt med foreningens vedtægter.

Forslag blev enstemmigt vedtaget.

Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne.
Der var ingen forslag fra medlemmerne.

Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår.
Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2023 var udsendt sammen med regnskabet.
Budgettet udviste forventede indtægter på 26.500 kr. og udgifter på 28.000 kr. Et resultat
på -1.500 kr.

Budgettet blev taget til efterretning.
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Ad 7: Fastsættelse af kontingent.
Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent for 2023 på 150 kr. for
enkeltmedlemmer og 200 kr. for ægtepar/samboende.

Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået.

Ad 8: Valg af formand.
Bestyrelsen foreslår valg af Arne Jonesen som formand for en 2-årig periode.

Arne Jonesen valgtes for en 2-årig periode.

Ad 9: Valg af næstformand.
Bestyrelsen foreslår valg af Anders Beck som næstformand for 1 år.

Anders Beck valgtes for en 1 år.

Ad 10: Valg af kasserer.
Bestyrelsen foreslår valg af Rolf Lindberg som kasserer for 1 år. Mllig til genvalg.

Rolf Lindberg valgtes for en 1 år.

Ad 11: På valg som bestyrelsesmedlemmer er:
Kate Baggers, der er villig til genvalg for en 2-årig periode.
Kate Baggers genvalgtes for en ny 2-årig periode.

Kirsten Ludvigsen, der er villig til genvalg for en 2-årig periode.
Kirsten Ludvigsen genvalgtes for en ny 2-årig periode.

Valg af 2 suppleanter for { år:
1 suppleant - Bestyrelsen foreslår valg af Mogens Berg.
Mogens Berg valgt.

2 suppleant - Bestyrelsen foreslår valg af Ena Eiberg.
Ena Eiberg valgt.

Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant.
Revisor - Claus Hein-Nielsen, der er villig til genvalg.
Claus Hein-Nielsen valgt.

Revisorsuppleant - Bestyrelsen foreslår Kurt Stilling.
Kurt Stilling valgt.
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Avedøre, 29. marts 2022

(

c.^n$9\
Rolf Lindberg, referent
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Ad {3: Eventuelt.

Der blev opfordret til at man kontrollere sin e-mail hos Danske Slægtsforskere. Det er den
e-mail vi bruger, når vi kommunikere med medlemmerne.

Da ingen herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt.

Afslutningsvis takkede formanden Grethe Beck for arbejdet med forsyninger til køkkenet
og dirigenten Claus Hein-Nielsen for god mødeledelse. Mødet blev hævet kl. 20:05.

Claus Hein-Nielsen, dirigent
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